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Py OdFPRIT KA YVEEDHFEZEZRHULN.. SCTEHFSSRE=HEH 78 = Ly,
1) Auf (<1>)! Bis(<2>)! S&S5LGb, LebFEBHBAET!
2) (<3>)Dank! (<4>)schon HBYNRESSTVFET, ES50VELELT,
3) 6Guten(<5>), (<6>)Bdcker! FAEBLERSDTTFENWIRYI—DHBESA!
4) Das ist meine ( <7> ) ,Akari. Sie hat (<8> )einKind. ZH5LIERIDHBDT7 HY T, T TICFHA—ANET,
5) Wie (<9>)Sie? Ich(<10>)Rainer Schmidt. HAAEHBAELEE>L2WVWETHI? SFA4F—2PasybEVVWVET,
6) Hat er einen Kiihlschrank? ( <11> ),er hat ( <12> ) Kiihlschrank. WMIETABEZHF>TWVNI 3O 2 VWO, FHf-HU &,
7) Am( <13> ) um neun Uhr gehen wir ( <14>). EE-bEIEBEADORKRICELMNIICITZ S,
8) Welche ( <15> ) passt zu diesem Anzug? ED RV BZAMZDA—YVIZEVWFEFTM?
9) Woher (<16> )Ihre Mutter? HEF-DHBRIIELELOZHETTM?
10) Ich(<17>)gern Musik, (<18>)Rock. FAITEFEZHELOMNFZTT., HiIcov o hl,
11) Was (<19> )Ihr Vatervon (<20>)? HHEE-OERESAODBEEIFTTMN?
12) Gerhard Schréder ist jetzt (<21>). 7N b - SaL—F—E5SEBEREZAL,
13) (<22>)Sie heute (<23>)? HEHEFESBVOETTH?
14) Wie (<24>)CDshastduzu(<25>)? FEBRIRICAKCDZEF->TWLWHIALEWN?
15) (<26>)Sie(<27>)inBremen? ®HEIFDITL—AVICTHEATWBIATTM?
16) Wie ( <28>)dir? Danke, esgeht. ®&H. BFEES V2 HUYMNES, FHFL &,
17) Wann hat seine Mutter ( <295 )? HOBHEOHILEBEIWNDODTTM?
18) Kommen Sie auchzu (<30>)? HLEFT-bEtbLbELDECHAAXREFTMI?
19) (<31>)Uhristes jetzt? Esisthalb (<32>). 4. B TIH? 10EBFETT,
20) ( <33> ) minus ( <34> ) ist sechsundvierzig. 115—69=46
21) (<35> ) plus ( <36> ) ist achtundfiinfzig. 3 1+27 =58
22) Und die Kiiche, das Bad und die Toilette ( <37> )wir (<38>). #FhIZEfF. R, P LZELBEIHERTES AL,
23) Frank hat einen ( <39> )und zwei (<40>). 273V HICIEBORBA 1A, KOWMEMNAZANWET,
24) (<415 )dunoch Physik? Ja, ich ( <42> ) immer noch Physik. BEFEYBZOMBZRBZTPL->THD?
ZAZ. BWHDHLLTP-oTEh,
25) Ich schenke ihr ein ( <43> ), denn sie lernt jetzt ( <44> ). MEELIcHEEZ—MILED T BHAE.
EFoTHEXEISFAVYBEOMBRZELTHALENL,
26) ( <45> ) gehért das weiBe Auto? FTOHOBHWVWERFHEDILIDOBALE?
27) Sie spielt sehr gut ( <46> )und ( <47>)gern. WZIFFT I TI—FHREFIVL, KEMIFE,
28) TIhre (<48>)isterst zehn (<495 )alt. WEDRIEPOH>E 1045 ALHAE,
29) Dieser Giirtel ist ( <50> ). CORIFEBREWVWRTT &,
<1> <14> <27> <40>
<2> <15> <28> <41>
<3> <16> <29> <42>
<4> <17> <30> <43>
<5> <18> <31> <44>
<6> <19> <32> <45>
<7> <20> <33> <46>
<8> <21> <34> <47 >
<9> <22> <35> <48>
<10> <23> <36> <49>
<11> <24> <37> <50>
<12> <25> <38>
<13> <26> <39>
revs
27 % R B K% =
55




